Repaso Tema 1 - 12 ESO

1. En la siguiente tabla se muestra la distancia de Zaragoza a distintos lugares:

Distancia de Zaragoza a...

Sidney 17432 Km.
Bogota B.270 Km.
Santiago de Chie 10.974 Km.
Hong Kong 10.256 Km.
Polo Sur 14.645 Km.
| Sol | 149.597.870 Km.

a) Redondea la distancia de Zaragoza a Sidney a decenas de millar.
Km.

b) Redondea la distancia de Zaragoza a Hong Kong a centenas.
Km.

c) Sipudiéramos ir 10.000 veces al sol... ; Qué distancia recorreriamos?
Km.

2. Completa los huecos en las siguientes operaciones:
a) 48: =12

by :3=21
¢c) -3-2=16

d) 345000 : =34500

3. Realiza las siguientes operaciones combinadas::
a) 192:3-17+13-3=
b) (12-3)+(210-199)-7 =
c) 125+32:(23-5)+163-81:9=
d)y 18:2-1+4-[14-9:(4-1)+4]-5-3+1=
4. Quieres comprarte un patinete que cuesta 80 euros. Sabiendo que tienes 44 euros ahorrados y que
cada semana te dan 5 euros de paga de los que te gastas 3 .
¢ Cuanto tiempo tendras que esperar para poder comprarte el patinete?
semanas.
&Y si solo te gastaras 2 euros de la paga?
semanas.
5. Una carpintera compra dos tablones de madera de roble a 15 euros el metro y dos tablones de
madera de nogal a 25 euros el metro. En total paga 1130 euros. Uno de los tablones de roble mide 14
meftros y el otro 8 metros. Uno de los tablones de nogal mide 10 metros.

¢ Cuantos metros mide el otro tablon de nogal?

metros.



